随着居民生活水平的提高以及城市生活节奏的加快,消费者对于冰箱产品的选择也 从最初要求保鲜、制冷等单一功能,逐步发展至节能、无霜、智能等精细化功能上。然 要问今年冰箱市场什么产品最热?可以说非风冷无霜冰箱莫属

□张开学

风冷冰箱迎来发展黄金时期

据权威数据显示,2010年风冷无霜冰箱的市场 份额为11%,截至2012年底,这一比例已经提升到了18%,从2013年的市场销售情况来看,这一数字 还会进一步提升。根据中怡康的监测数据, 今年第 -季度,风冷冰箱的销售量和销售额同比分别增长 了16.99%和6.22%;而同期直冷冰箱的销售量和销售 额则下降了3.04%和4.79%。

"风冷冰箱有可能在未来几年迎来发展的黄金 "业内专家做出如此分析认为。一方面,从

用户的需求看,风冷冰箱肯定将加速普及。现代生 活节奏加快,消费者采购食品的次数减少,但是量 增多了, 很多时候是一周集中购物一次, 这就需要 冰箱保鲜效果更好、容量更大、制冷速度更快,风 冷冰箱的特点恰好满足了这些需求。另一方面,从 技术角度讲,如果冰箱容量大于300升,则制冷方 式一般采用风冷无霜式,相对而言制冷保鲜效果可 以得到明显改善。

各大品牌纷纷主打风冷技术

基于上述原因, 行业主流企业在积极推广风冷 冰箱的同时, 也致力于升级风冷技术, 推动冰箱走 向无霜、节能、保鲜时代。海尔无霜三门冰箱采用 了行业领先的全风冷技术和无级变频技术,产品能 耗和噪音都大幅降低。此外,海尔冰箱创新研发出 旋翅冷凝器节能技术、内螺旋蒸发器节能技术等领 先技术,最大限度地降低了产品电量消耗,达到了 高效节能的效果。

美的冰箱"芯节能"技术通过5大核心节能技术对冰箱节能做"系统性"升级,其550升超大空

间对开门冰箱集高效压缩机、真空多元发泡技术、 系统配置优化等5大节能优势于一身

在外资品牌中, 西门子凭借领先的技术, 在实 现冰箱产品节能环保的同时,还让用户享受到高端 家电特有的舒适体验。其搭载的优质变频压缩机实 现了高效节能, 高纯度的全无氟制冷剂提高了制冷 效率,并延长了压缩机的使用寿命;优化的保温 层、领先的发泡技术,有效减少了冷量流失

此外,像海信、容声、三星、LG等品牌也纷纷推 出风冷无霜的冰箱产品,抢占这一块市场蛋糕。

精品风冷无霜冰箱推荐

夏天是使用冰箱频率最高的时节,冰箱几 乎处于全天候的运转状态,时间一长,传统的 直冷冰箱会在箱体内部产生厚厚的结霜, 而繁 琐麻烦的手动除霜过程也给用户带来了很多的 困扰:冰箱断电,食物需要都拿出来,然后等

待冰霜的消融,再用除冰铲进行清洁,即使采 用了塑料覆膜的办法,依旧十分费劲。在此给 大家推荐几款风冷无霜冰箱, 不仅带来更好的 制冷效果,食物受冻更加均匀,而且不需要手 动除霜

TIPS: 风冷为何无霜?

消费者可能很好奇,为什么风冷制冷就不会有霜呢?其实风冷冰箱并不是不产生结霜现 部(与冰箱内壁分开),因此而称之为无霜。凝结在蒸发器上的霜是通过热蒸发来去除、即冰箱工作一段时间之后、暂停制冷,启动除霜加热系统。凝结的霜受热后会变成水,再通过专用的导管排出(或直接蒸发成水蒸气),这个工作是冰箱自动完成的,不需要用户手动处理。



季节智能运转系统、超强制 冷保鲜的新生双循环系统都 保证了这款冰箱制冷能力。

海尔BCD-251WBCY三开门 冰箱:采用了全新风冷无霜技术, 保证了冰箱内部冷气循环不影响 食物的水分流失。超大的透明抽 屉空间,拓展了食物的储存容积。

G GR-B2074FNA对开门 冰箱:采用了电脑温控设计,可 以通过冰箱冷冻室的操作区 对冰箱进行操作,LED显示屏 可以显示冰箱的运行状态,操 作方便轻松。

> 西门子KM40FS20TI零度多门 冰箱:外观采用欧式简约设计,性 能方面拥有零度生物保鲜技术和 无霜、保湿技术,采用独立分区划 分,将食物更加有效的储存管理。

松下NR-F555TX-N5 多开门冰箱:这款高端冰 箱不仅拥有变频技术、风 冷无霜技术、电脑温控技 术、银离子抗菌等技术,让 冰箱更加实用。



海信BCD-562WT对开 门冰箱:该机采用了风冷 无霜技术和电脑温控技术 等技术,拥有金属材质的面 板,性价比相当不错。



m

LG中国风电视

在骄阳如火的初夏时节,LG电 子2013年新品媒体品鉴会在全国五 个城市火热开启。本次媒体品鉴会 一"观韵"电视是LG电子 在2013年3月隆重推出,为中国消费 者打造的中国专供产品系列,目前 上市为红色及金色两款。观韵 LA8800(金色)以及观韵LA6800(红 色)作为中国专供"观韵"系列电视 产品,同样拥有中国风的外观设计 风格,以中国传统的船作为造型灵 感打造的电视底座设计,不仅寓意 "乘风破浪"的气势,更代表"一帆风 顺"的美好祝愿。与屏幕下方水滴状 设计相配合,形似中国传统文化中 象征汇聚财富的"聚水入盆"形状。 将古典的东方美学与现代的简约风 格巧妙融合,使得"观韵"成为"中国 风"与简约现代时尚设计融合的最 佳代表。

除了出色的外观设计,"观韵" 系列3D智能电视同样延续了LG电 视在画质以及智能功能方面的出色 表现,如临实境的无边硬屏技术,让 屏幕画面与现实世界无缝贴合,配 合卓越的三重XD引擎以及IPS硬 屏,不闪式3D技术以及3D影院立体 声,在家即可实现3D影院般的极致 观影效果。

除了"观韵"系列电视新品,LG 电子此次还会重点展出不久前刚刚 上市的一款新类型产品 "Pocket Photo2.0"口袋相印机。随 着手机成为人手必备的智能设备, 随手拍照纪录生活的风潮也愈演愈 烈,为了解决智能手机拍摄的问题, 这款风靡韩国等地的LG"Pocket Photo2.0"口袋相印机已于日前正式 登陆中国市场。这款产品凭借口袋

大小的小巧尺寸、靓丽时尚的外观 以及与智能设备轻松无线连接的先 进技术,一经推出,就受到了众多消 费者的喜爱。"Pocket Photo2.0"口 袋相印机不仅能够随身携带,随心 打印,还能轻松为手机中的相片加 入文字、边框、二维码等个性信息, 方便使用者留念与分享。

银行缺钱借贷难,78.cn救急派发1.8亿

商业银行长久以来给人们的印象: "不差钱",如今,它们一夜之间"穷疯"了。 有银行客户经理直言"每月要拉存800万" 除了疯狂揽存,商业银行也大量发行理财 产品,以回笼资金。

浙江一位商业银行人士透露:"现在 全国的商业银行都出现钱荒,小银行更严 重。"宁波银行总行相关人士表示:"现在的 形势不同于金融海啸,那阵属于投资渠道 引发的问题,大多企业投向了挂钩期货、 贵金属等衍生品的标的物,导致投资失 败。现在属于上下游产业链失调。以前政 府还有相应的扶持政策来放水,现在却是 在抽水。"

另外,据理财周报调查得知:南通、温 州、东莞、深圳四地的银行不约而同地闹 钱荒。尤其针对中小企,四大行基本拒绝 放贷,城商行大呼"困难史无前例",唯一划 破一条缝隙的股份制银行也是条件苛刻, 诸多限制。"熟面孔"和"抵押物"成为银行 "选亲"的主打,自称额度比其他银行宽松 的民生和华夏,则提出了利率至少上浮 30%的条件。少了商业银行这个靠山,中小 企难以承受钱荒之重,倒闭潮隐约浮现。 同时,想创业的人士,也面临贷款无门的 尴尬,怎么办?

笔者通过多方调查发现,在这股市低 迷、楼市调控的大背景下,中小企业主以及 创业者都在为钱愁,但是,却收获了意外惊 喜。中国品牌招商龙头网站78.cn创业商机 网最近频出重磅活动,前不久刚刚大手笔 特别赞助江苏卫视情感大剧《新恋爱时 代》,并开展了大规模的幸福互动有奖活 动,目前,又倾情助力天津卫视年度大剧 《精忠岳飞》,迎接一年一度的78创业日活 动,值得关注的是,78.cn创业商机网在这次 创业日活动中,将免费派发1.8亿创业基金, 参与活动就有份,最高可获1万,史无前例。

或许,这个消息对中小企业主的帮助 不大,但是对于中小创业者而言,可谓是 "及时雨"。2013年7月4日至7月8日,78.cn与 您不见不散。

华为Ascend P6率先进驻乐语通讯

华为Ascend P6自6月亮 相伦敦以来,一直备受瞩目。 近日,笔者从乐语通讯获悉, 千余台华为Ascend P6(联通 版)已于7月初率先进驻乐语通 讯全国1900家门店,成为该产 品首先进驻的社会渠道。旨在 冲刺智能机高端市场的Ascend P6是华为力推的民族旗 舰机型,其高性价比受到国内 外一致好评,有需求的消费者 请速到乐语通讯门店咨询,购 机还有机会收获大

据了解,Ascend P6联通版具 备全球领先的产品 构架、工艺设计以 及制造品质,并与 中国联通21M极致 网络体验完美结 合。P6联通版支

持21M网络,是其他3G制式 上网速度的6-7倍;机身厚度 仅为6.18mm, 不仅比iPhone5 薄了近1.5毫米,而且比其他 运营商定制的同款机型更薄 更轻

华为Ascend P6联诵版被 誉为拥有"最美的产品,最快 的网络,最优惠的合约政策" 配置豪华,价格却不足同配置 洋品牌手机的一半。乐语通讯 运营中心总经理邹红波说:

> P6联通版的市场 前景十分看好,相 信此次乐语通讯 为消费者呈现联 通版Ascend P6, 将为广大消费者 带来与众不同的 移动互联新体 验。



曼可顿餐包 美味餐餐加分



"曼可顿"品牌自诞生以 来,一直专注于为广大消费者 提供松软、新鲜 质烘培食品,是目前中国烘培 行业的领导品牌。

曼可顿全新的奶黄软餐包 富含能量和营养,浓郁奶黄酱 带来的淡淡甜香,多吃几个也 不觉甜腻。初次撕开奶黄软餐 包的包胚,会惊讶的发现面包 组织气孔的细致, 轻触之下可 以感觉到如棉花苞般的柔软弹 性,人口湿润易嚼,令人回味 再三。曼可顿全国市场总监詹 钧文先生谈到这款产品时表 示:口溶性佳易咀嚼的面包会 更易于肠胃的消化与吸收。曼 可顿奶黄软餐包的分量适中, 餐包单个约35克。整包6个的 量,足够消费者分一两次吃 完,这也避免了浪费或储藏的 烦恼。即日起至7月30日,至指 定卖场曼可顿奶黄软餐包新品 活动现场,精彩活动等着你